K-7 Psovodi - záchranári SR - začiatok projektu
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    K-7 Psovodi – záchranári Slovenskej republiky, občianske združenie začalo v mesiaci júl 2010 realizovať projekt s názvom „K-7 Psovodi - záchranári SR – tím pripravený zasiahnuť pri katastrofách, mimoriadnych udalostiach a pátracích akciách na Slovensku“. Projekt získal podporu z Operačného programu Zamestnanosť a sociálna inklúzia, prioritná os 4: Budovanie kapacít a zlepšenie kvality verejnej správy, opatrenie 4.1: Zlepšenie kvality služieb poskytovaných verejnou správou a neziskovými organizáciami.

Cieľom projektu je skvalitniť verejnoprospešné služby v oblasti krízového manažmentu – predovšetkým pri riešení mimoriadnych situácií, prírodných katastrof, až po zabezpečenie technologických a ekologických havárií a výnimočných stavov.

Projekt sa bude realizovať v období 01.07.2010 do 31.08.2011. Celkové náklady na realizáciu projektu sú 139 313,05 EUR, z toho poskytnutá výška nenávratného finančného príspevku predstavuje 132 347,40 EUR. Cieľovou skupinou sú zamestnanci a dobrovoľníci občianskeho združenia a jeho partnera v počte 44; z toho: muži – 33 a ženy – 11.

Plánovanými aktivitami projektu sú:
Vzdelávacia aktivita ODBORNÝ ZÁCHRANÁRSKO - KYNOLOGICKÝ VÝCVIK PSOVODOV, ZÁCHRANÁROV A POLICAJTOV NA KRÍZOVÉ SITUÁCIE, ktorá je rozdelená na 4 tématické bloky :

* B1 - ŠKOLENIA PRVEJ POMOCI, 
* B2 - TRÉNINGY ZÁCHRANÁRSKEJ KYNOLÓGIE A PRAKTICKEJ KYNOLÓGIE, 
* B3 - ŠKOLENIA KRÍZOVÉHO MANAŽMENTU ZÁCHRANNEJ AKCIE a TOPOGRAFIE, 
* B4 - KURZY ZÁKLADOV ZLAŇOVANIA A TRANSPORTU ZRANENÝCH.

Pred začiatkom prvej vzdelávacej aktivity dostanú všetci účastníci mapové podklady, študijné materiály, budú pripravené nástroje, výcvikové pomôcky a BOZP pomôcky pre bezpečný a plynulý nácvik činností. Hlavné tréningy budú zaznamenávané na DVD pre potreby analýzy a archívu a pre príprav u DVD z projektu.

Monitoring a finančné riadenie bude zabezpečené externou firmou, ktorá bola vybratá na základe zákona o verejnom obstarávaní. Do realizácie projektu budú zaangažovaní aj interní pracovníci, ktorí budú zabezpečovať komunikáciu medzi spoločnosťou a dodávateľmi. 

Realizáciou projektu získa združenie K-7 dvoch zamestnancov a 22 zmluvných dobrovoľníkov preškolených a ukončených s certifikáciou na viaceré záchranárske činnosti. Zároveň bude preškolených aj 20 zamestnancov mestskej polície a zamestnancov mesta - členov krízového štábu. Profesionalizácia a certifikácia psovodov - záchranárov umožní zvýšiť kvalitu zásahu, zvýši sebavedomie dobrovoľníkov a ich schopnosti profesionálne riadiť záchrannú akciu pod stresom - teda všetko to, čo polícia, mesto a rodinní príslušníci pri zásahoch od psovodov - záchranárov požadujú.
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